LARGHEZZE - LTL

(TEST DI SCRITTURA pag. 69 e seq.)

LTL - OSSERVAZIONI

Esercizio 05-A

SIGNIFICATO (pag. 76)
L.T.L. s.m.
cfr: DOS.02

L.T.L. media
cfr: DOS.35

L.T.L. S.M.
cfr: DOS.8
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E’ un segno che toglie la componente egocentrica al rapporto e permette di
vivere anche l'alterita, la verifica con l'altro, rendendo dinamico
I'interscambio.

Se € Sopra Media c’é dispersione e sperpero poiché si tende a dare troppo
spazio all’altro e, nell’attivita lavorativa, si presta poca attenzione ai costi e
al risparmio: appartiene a persone che, piuttosto che riparare una cosa, ne
comprano una nuova e cosi anche nella relazione prediligono I'espansione a
scapito della qualita.

ESERCIZI PRATICI per LTL
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.l ... Misurare LTL

Esercizio 05-B

Misurare la D.T.L. nelle seguenti scritture:
DOS. 03 - riga 6
DOS. 24 - riga 3
DOS. 30 - riga 2
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Esercizio 05-C

Ottenere la larghezza dell'occhiello medio lordo nelle seguenti scritture:

DOS. 31 -riga 6
DOS. 36 -riga 1
DOS. 51 - riga 2
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Esercizio 05-D
Calcolare il L.T.L. nelle scritture 25 e 42.
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